## 原子力規制委員会 殿

京都大学学長 湊 長博

原子炉設置者の名称、住所、代表者氏名の変更について

標記のことについて、名称、住所、代表者の氏名を下記のとおり変更いたしまし たので、核原料物質、核燃料物質及び原子炉の規制に関する法律第26条第2項の 規定に基づき届け出ます。

記

1. 氏名又は名称及び住所並びに法人にあっては、その代表者の氏名

名 国立大学法人京都大学 称

住 所 京都府京都市左京区吉田本町36番地1

学長 湊 長 博 代表者の氏名

事業所の名称

京都大学複合原子力科学研究所 大阪府泉南郡熊取町朝代西2丁目1010番地 事業所の住所

## 2. 変更の内容

名称、住所、代表者の氏名を、令和2年10月1日をもって次のとおり変更する。 (変更前)

称:国立大学法人 京都大学 名

所:京都府京都市左京区吉田本町

代表者の氏名:学長 山極 壽一

## (変更後)

称:国立大学法人京都大学 名

所:京都府京都市左京区吉田本町36番地1 住

代表者の氏名:学長 湊 長博

## 3. 変更の理由

名称、住所:登記の内容に合わせるため 代表者の氏名:代表者の交代に伴う変更